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ENCUESTA NACIONAL DE USO DEL TIEMPO 2010 
 

 
FLUJOS PARA LA ENTRADA DE DATOS  

 

CUESTIONARIO ENUT.01  
 
 

 CAPITULO 100 CARACTERISTICAS DE LA VIVIENDA Y DEL 
HOGAR 

 
1. PREGUNTA 101: P101   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI HOGAR = 1 PASE A P101 
                           SI HOGAR = 2:5 PASE A P106 
 
2. PREGUNTA 101: P101   
UNIVERSO: Todos los hogares=1 con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P101 = 8 PASE A P101_O 
 
3. PREGUNTA 101: P101   
UNIVERSO: Todos los hogares=1 con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P101 = 8 &  P101_O<>” “ PASE A P102 
 
4. PREGUNTA 102: P102   
UNIVERSO: Todos los hogares=1 con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P102 = 8 PASE A P102_O 
 
5. PREGUNTA 102: P102   
UNIVERSO: Todos los hogares=1 con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P102 = 8 &  P102_O<>” “ PASE A P103 
 
6. PREGUNTA 103: P103   
UNIVERSO: Todos los hogares=1 con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P103 = 7 PASE A P103_O 
 
7. PREGUNTA 103: P103   
UNIVERSO: Todos los hogares=1 con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P103 = 7 &  P103_O<>” “PASE A P104 
 
8. PREGUNTA 106: P106   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P106 = 7 PASE A P106_O 
 
9. PREGUNTA 106: P106   
UNIVERSO: Todos los hogares=1 con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P106 = 7 &  P106_O<>” “ PASE A P107 
 
10. PREGUNTA 107: P107   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P107 = 6 PASE A P109 
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11. PREGUNTA 109: P109   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P109 = 6 PASE A P109_O 
 
12. PREGUNTA 109: P109_6   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P109_6 = 1 &  P109_O<>” “ PASE A P110_1 
 
13. PREGUNTA 110: P110_7   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P110_7 =1 PASE A P110_O 
 
14. PREGUNTA 110: P110_O   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P110_7 = 1 &  P110_O<>” “ PASE A P111_1 
 
 

 CAPITULO 200 CARACTERISTICAS DE LOS MIEMBROS DEL 
HOGAR 

 
15. PREGUNTA INFORMANTE Nº: INF_200   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI INF_200 > 0 PASE A P201 (DEL REGISTRO 1) 
 
16. PREGUNTA 201: P201   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P201= 99  PASE A CAPITULO 300 (SOLO SE APLICARA DESPÙES DEL REGISTRO 1) 
 
 
17. PREGUNTA 206: P206   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P206 = 1 PASE A P208 
 
18. PREGUNTA 207: P207   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P207 =1 & P205>=12  PASE A P211 (Automáticamente imputar P211=1) 
                           SI P207 = 1 & P205<12 PASE A SIGUIENTE REGISTRO 
                           SI P207 = 2 PASE A SIGUIENTE REGISTRO 
 
19. PREGUNTA 208: P208   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P208 = 1:2 & P205>=3  PASE A P209 
                           SI P208 = 1:2 & P205<3 PASE A SIGUIENTE REGISTRO 
 
 
20. PREGUNTA 209: P209   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P209 = 1 PASE A P210 
                           SI P209 = 2:7 PASE A P209A 
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21. PREGUNTA 209: P209A   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P209=3 & P209A=0 PASE A P209B 
                           SI P209=2:7 & P209A>0 PASE A P210 
 
22. PREGUNTA 210: P210   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P210=1:2 & P205>=12 PASE A  P212 (Automáticamente imputar P212=1) 
                            SI P210=1:2 & P205<=12 PASE A SIGUIENTE REGISTRO 
 
 
 

 CAPITULO 300 AYUDAS RECIBIDAS POR PERSONAS DE OTRO 
HOGAR (para la Jefa o su cónyuge) 

 
 
23. PREGUNTA INFORMANTE Nº: INF_300   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P301<> BLANCO & INF_300=BLANCO   
ERROR: “FALTA INFORMACIÓN EN EL CAPITULO 300” 
 
 
24. PREGUNTA INFORMANTE Nº: INF_300   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI INF_300=99 Y RESFIN=1 
ERROR:”EL RESULTADO ES COMPLETO PERO HAY OMISION EN CAPITULO 300”   
 
 
25. PREGUNTA INFORMANTE Nº: INF_300   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI INF_300>0 PASE A P301 
 
26. PREGUNTA 301: P301   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P301=2 & P211(N)=1 PASE A P400A (DONDE N ES EL NUMERO DE PERSONA)  
                            SI P301=1  PASE A P302_1   
 
27. PREGUNTA 302: P302_1:18   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P302_1:17=1 PASE A  P303_1_1:17 
                            SI P302_1=2  PASE A P302_2 
                            SI P302_N=2  PASE A P302_(N+1) DONDE  N=2:17 
                            SI P302_18=2  & P211(N)=1 PASE A P400A (DONDE N ES EL NUMERO DE PERSONA) 
 
28. PREGUNTA 302: P302_18   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P302_18=1 PASE A  P302_O 
 
29. PREGUNTA 302: P302_O   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P302_18=1 & P302_O<>” “   PASE A  P303_1_18 
 
30. PREGUNTA 303: P303_1_1: P303_1_5   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 



5 

VERIFICACION: SI P303_1_1<>” “  PASE A  P304_1_1 
                           SI P303_1_2<>” “  PASE A  P304_1_2 
                           SI P303_1_3<>” “  PASE A  P304_1_3 
                           SI P303_1_4<>” “  PASE A  P304_1_4 
                           SI P303_1_5<>” “  PASE A  P304_1_5 
                           SI P303_1_2=” “  PASE A  P303_1_3 
                           SI P303_1_3=” “  PASE A  P302_1_4 
                           SI P303_1_4=” “  PASE A  P302_1_5 
                           SI P303_1_5=” “  PASE A  P302_2 
 
 
                           SI P303_N_1<>” “  PASE A  P304_N_1 
                           SI P303_N_2<>” “  PASE A  P304_N_2 
                           SI P303_N_3<>” “  PASE A  P304_N_3 
                           SI P303_N_4<>” “  PASE A  P304_N_4 
                           SI P303_N_5<>” “  PASE A  P304_N_5 
                           SI P303_N_2=” “  PASE A  P303_N_3 
                           SI P303_N_3=” “  PASE A  P303_N_4 
                           SI P303_N_4=” “  PASE A  P303_N_5 
                           SI P303_N_5=” “  PASE A  P302_(N+1)   DONDE  N=2:17  
  
                          SI P303_18_1<>” “  PASE A  P304_18_1 
                           SI P303_18_2<>” “  PASE A  P304_18_2 
                           SI P303_18_3<>” “  PASE A  P304_18_3 
                           SI P303_18_4<>” “  PASE A  P304_18_4 
                           SI P303_18_5<>” “  PASE A  P304_18_5 
 
                           SI P303_18_2=” “  PASE A  P303_18_3 
                           SI P303_18_3=” “  PASE A  P303_18_4 
                           SI P303_18_4=” “  PASE A  P303_18_5 
                           SI P303_18_5=” “  PASE A  SIGUIENTE  REGISTRO DE CAP400 EXISTENTE    
 
 
31. PREGUNTA 306: P306_1   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P306_1_1>=12 PASE A  P307_1_1_H 
                       P306_1_2>=12 PASE A  P307_1_2_H 
                       P306_1_3>=12 PASE A  P307_1_3_H 
                       P306_1_4>=12 PASE A  P307_1_4_H 
                       P306_1_5>=12 PASE A  P307_1_5_H 
 
 
32. PREGUNTA 307: P307_1_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P307_1_1_H>=0 PASE A  P307_1_1_M 
                           SI P307_1_2_H>=0 PASE A  P307_1_2_M 
                           SI P307_1_3_H>=0 PASE A  P307_1_3_M 
                           SI P307_1_4_H>=0 PASE A  P307_1_4_M 
                           SI P307_1_5_H>=0 PASE A  P307_1_5_M 
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                           SI P307_N_1_H>=0 PASE A  P307_N_1_M          DONDE  N=2:18 
                           SI P307_N_2_H>=0 PASE A  P307_N_2_M          DONDE  N=2:18 
                           SI P307_N_3_H>=0 PASE A  P307_N_3_M          DONDE  N=2:18 
                           SI P307_N_4_H>=0 PASE A  P307_N_4_M          DONDE  N=2:18 
                           SI P307_N_5_H>=0 PASE A  P307_N_5_M          DONDE  N=2:18 
 
 
33. PREGUNTA 307: P307_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P307_1_1_M=0 & P307_1_1_H=0 PASE A  P308_1_1_H 
                            SI P307_1_2_M=0 & P307_1_2_H=0 PASE A  P308_1_2_H 
                            SI P307_1_3_M=0 & P307_1_3_H=0 PASE A  P308_1_3_H 
                            SI P307_1_4_M=0 & P307_1_4_H=0 PASE A  P308_1_4_H 
                            SI P307_1_5_M=0 & P307_1_5_H=0 PASE A  P308_1_5_H 
 
                            SI P307_1_1_M=0  P307_1_1_H>=1 PASE A  P307_1_1_ANOT 
                            SI P307_1_2_M=0  P307_1_2_H>=1 PASE A  P307_1_2_ANOT 
                            SI P307_1_3_M=0  P307_1_3_H>=1 PASE A  P307_1_3_ANOT 
                            SI P307_1_4_M=0  P307_1_4_H>=1 PASE A  P307_1_4_ANOT 
                            SI P307_1_5_M=0  P307_1_5_H>=1 PASE A  P307_1_5_ANOT 
                    
                           SI P307_1_1_M>=1 PASE A  P307_1_1_ANOT 
                           SI P307_1_2_M>=1 PASE A  P307_1_2_ANOT 
                           SI P307_1_3_M>=1 PASE A  P307_1_3_ANOT 
                           SI P307_1_4_M>=1 PASE A  P307_1_4_ANOT 
                           SI P307_1_5_M>=1 PASE A  P307_1_5_ANOT 
 
                            SI P307_N_1_M=0 & P307_N_1_H=0 PASE A  P308_N_1_H  DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_2_M=0 & P307_N_2_H=0 PASE A  P308_N_2_H DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_3_M=0 & P307_N_3_H=0 PASE A  P308_N_3_H DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_4_M=0 & P307_N_4_H=0 PASE A  P308_N_4_H DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_5_M=0 & P307_N_5_H=0 PASE A  P308_N_5_H DONDE  N=2:18 
 
                            SI P307_N_1_M=0  P307_N_1_H>=1 PASE A  P307_N_1_ANOT DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_2_M=0  P307_N_2_H>=1 PASE A  P307_N_2_ANOT DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_3_M=0  P307_N_3_H>=1 PASE A  P307_N_3_ANOT DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_4_M=0  P307_N_4_H>=1 PASE A  P307_N_4_ANOT DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_5_M=0  P307_N_5_H>=1 PASE A  P307_N_5_ANOT DONDE  N=2:18 
                  
                           SI P307_N_1_M>=1 PASE A  P307_1_1_ANOT DONDE  N=2:18 
                           SI P307_N_2_M>=1 PASE A  P307_1_2_ANOT DONDE  N=2:18 
                           SI P307_N_3_M>=1 PASE A  P307_1_3_ANOT DONDE  N=2:18 
                           SI P307_N_4_M>=1 PASE A  P307_1_4_ANOT DONDE  N=2:18 
                           SI P307_N_5_M>=1 PASE A  P307_1_5_ANOT DONDE  N=2:18 
 
 
 
34. PREGUNTA 307: P307_1_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P307_1_1_ANOT <>” “  PASE A  P308_1_1_H 
                            SI P307_1_2_ANOT <>” “  PASE A  P308_1_2_H 
                            SI P307_1_3_ANOT <>” “  PASE A  P308_1_3_H 
                            SI P307_1_4_ANOT <>” “  PASE A  P308_1_4_H 
                            SI P307_1_5_ANOT <>” “  PASE A  P308_1_5_H 
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                            SI P307_N_1_ANOT <>” “  PASE A  P308_N_1_H          DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_2_ANOT <>” “  PASE A  P308_N_2_H          DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_3_ANOT <>” “  PASE A  P308_N_3_H          DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_4_ANOT <>” “  PASE A  P308_N_4_H          DONDE  N=2:18 
                            SI P307_N_5_ANOT <>” “  PASE A  P308_N_5_H          DONDE  N=2:18 
 
 
35. PREGUNTA 308: P308_1_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P308_1_1_H=0:48 PASE A  P308_1_1_M 
                           SI P308_1_2_H=0:48 PASE A  P308_1_2_M 
                           SI P308_1_3_H=0:48 PASE A  P308_1_3_M 
                           SI P308_1_4_H=0:48 PASE A  P308_1_4_M 
                           SI P308_1_5_H=0:48 PASE A  P308_1_5_M 
 
                           SI P308_N_1_H=0:48 PASE A  P308_N_1_M          DONDE  N=2:18 
                           SI P308_N_2_H=0:48 PASE A  P308_N_2_M          DONDE  N=2:18 
                           SI P308_N_3_H=0:48 PASE A  P308_N_3_M          DONDE  N=2:18 
                           SI P308_N_4_H=0:48 PASE A  P308_N_4_M          DONDE  N=2:18 
                           SI P308_N_5_H=0:48 PASE A  P308_N_5_M          DONDE  N=2:18 
 
 
 
36. PREGUNTA 308: P308_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION:  
                       SI P308_1_1_M=0 & P308_1_1_H=0 & (P307_1_1_H>0 OR P307_1_1_M>0) PASE A P309_1_1 
                       SI P308_1_2_M=0 & P308_1_2_H=0 & (P307_1_2_H>0 OR P307_1_2_M>0) PASE A P309_1_2 
                       SI P308_1_3_M=0 & P308_1_3_H=0 & (P307_1_3_H>0 OR P307_1_3_M>0) PASE A P309_1_3 
                       SI P308_1_4_M=0 & P308_1_4_H=0 & (P307_1_4_H>0 OR P307_1_4_M>0) PASE A P309_1_4 
                       SI P308_1_5_M=0 & P308_1_5_H=0 & (P307_1_5_H>0 OR P307_1_5_M>0) PASE A P309_1_5 
 
                       SI P308_1_1_M=0  P308_1_1_H>=1 PASE A  P308_1_1_ANOT 
                       SI P308_1_2_M=0  P308_1_2_H>=1 PASE A  P308_1_2_ANOT 
                       SI P308_1_3_M=0  P308_1_3_H>=1 PASE A  P308_1_3_ANOT 
                       SI P308_1_4_M=0  P308_1_4_H>=1 PASE A  P308_1_4_ANOT 
                       SI P308_1_5_M=0  P308_1_5_H>=1 PASE A  P308_1_5_ANOT 
 

                       SI P308_1_1_M>=1 PASE A  P308_1_1_ANOT 
                       SI P308_1_2_M>=1 PASE A  P308_1_2_ANOT 
                       SI P308_1_3_M>=1 PASE A  P308_1_3_ANOT 
                       SI P308_1_4_M>=1 PASE A  P308_1_4_ANOT 
                       SI P308_1_5_M>=1 PASE A  P308_1_5_ANOT 
 
 
                      SI P308_N_1_M=0 & P308_N_1_H=0 & (P307_N_1_H>0 OR P307_N_1_M>0) PASE A P309_N_1 
                      SI P308_N_2_M=0 & P308_N_2_H=0 & (P307_N_2_H>0 OR P307_N_2_M>0) PASE A P309_N_2 
                      SI P308_N_3_M=0 & P308_N_3_H=0 & (P307_N_3_H>0 OR P307_N_3_M>0) PASE A P309_N_3 
                      SI P308_N_4_M=0 & P308_N_4_H=0 & (P307_N_4_H>0 OR P307_N_4_M>0) PASE A P309_N_4 
                      SI P308_N_5_M=0 & P308_N_5_H=0 & (P307_N_5_H>0 OR P307_N_5_M>0) PASE A P309_N_5 
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                      SI P308_N_1_M=0  P308_N_1_H>=1 PASE A  P308_N_1_ANOT DONDE  N=2:18 
                      SI P308_N_2_M=0  P308_N_2_H>=1 PASE A  P308_N_2_ANOT DONDE  N=2:18 
                      SI P308_N_3_M=0  P308_N_3_H>=1 PASE A  P308_N_3_ANOT DONDE  N=2:18 
                      SI P308_N_4_M=0  P308_N_4_H>=1 PASE A  P308_N_4_ANOT DONDE  N=2:18 
                      SI P308_N_5_M=0  P308_N_5_H>=1 PASE A  P308_N_5_ANOT DONDE  N=2:18 
 
                      SI P308_N_1_M>=1 PASE A  P308_N_1_ANOT    DONDE  N=2:18 
                      SI P308_N_2_M>=1 PASE A  P308_N_2_ANOT    DONDE  N=2:18 
                      SI P308_N_3_M>=1 PASE A  P308_N_3_ANOT    DONDE  N=2:18 
                      SI P308_N_4_M>=1 PASE A  P308_N_4_ANOT    DONDE  N=2:18 
                      SI P308_N_5_M>=1 PASE A  P308_N_5_ANOT    DONDE  N=2:18 
 
 
 
37. PREGUNTA 308: P308_1_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P308_1_1_ANOT <>” “  PASE A  P309_1_1 
                           SI P308_1_2_ANOT <>” “  PASE A  P309_1_2 
                           SI P308_1_3_ANOT <>” “  PASE A  P309_1_3 
                           SI P308_1_4_ANOT <>” “  PASE A  P309_1_4 
                           SI P308_1_5_ANOT <>” “  PASE A  P309_1_5 
 
                           SI P308_N_1_ANOT <>” “  PASE A  P309_N_1   DONDE  N=2:18 
                           SI P308_N_2_ANOT <>” “  PASE A  P309_N_2   DONDE  N=2:18 
                           SI P308_N_3_ANOT <>” “  PASE A  P309_N_3   DONDE  N=2:18 
                           SI P308_N_4_ANOT <>” “  PASE A  P309_N_4   DONDE  N=2:18 
                           SI P308_N_5_ANOT <>” “  PASE A  P309_N_5   DONDE  N=2:18 
 
 
38. PREGUNTA 309: P309_1   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P309_1_1=1:2 PASE A  P303_1_2 
                            SI P309_1_2=1:2 PASE A  P303_1_3 
                            SI P309_1_3=1:2 PASE A  P303_1_4 
                            SI P309_1_4=1:2 PASE A  P303_1_5 
                            SI P309_1_5=1:2 PASE A  P302_2    
 
                            SI P309_N_1=1:2 PASE A  P303_N_2 
                            SI P309_N_2=1:2 PASE A  P303_N_3 
                            SI P309_N_3=1:2 PASE A  P303_N_4 
                            SI P309_N_4=1:2 PASE A  P303_N_5 
                            SI P309_N_5=1:2 PASE A  P302_(N+1)   DONDE  N=2:17 
 
                            SI P309_18_1=1:2 PASE A  P303_18_2 
                            SI P309_18_2=1:2 PASE A  P303_18_3 
                            SI P309_18_3=1:2 PASE A  P303_18_4 
                            SI P309_18_4=1:2 PASE A  P303_18_5 
                            SI P309_18_5=1:2 PASE A  REGISTRO DE CAP400 EXISTENTE    
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 CAPITULO 400 TAREAS DE APOYO AL HOGAR (Para la 
trabajadora(or) del hogar con cama adentro, pensionista, otra(o) 

pariente y/o No pariente alojado) 
 
 
39. PREGUNTA INFORMANTE Nº: INF_400   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI INF_400>0 PASE A P401_1 
 
 
40. PREGUNTA INFORMANTE Nº: INF_400   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P401_1=2 & P401_2=2 & P401_3=2 & P401_4=2 & P401_5=2 & P401_6=2 & P401_7=2 

& P401_8=2 & P401_9=2 & P401_10=2 & P401_11=2 & P401_12=2 & P401_13=2 & 
P401_14=2 & P401_15=2 & P401_16=2 & P401_17=2 & P401_18=2  

ERROR:”NO DEBE INGRESAR A CAPITULO 400” 
 
41. PREGUNTA 401_1: P401_18   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P401_1:17=1 PASE A  P402_1:17_H 
                            SI P401_1=2  PASE A P401_2 
                            SI P401_N=2  PASE A P401_(N+1) DONDE  N=2:18 
                            SI P401_18=2  PASE A  OTRO REGISTRO DEL CAP400 EXISTENTE 
 
42. PREGUNTA 401: P401_18   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P401_18=1 PASE A  P401_O 
 
43. PREGUNTA 401: P401_O   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P401_18=1 & P401_O<>” “   PASE A  P402_H_18 
 
 
44. PREGUNTA 402: P402_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P402_1_H=0:48 PASE A  P402_1_M 
                           SI P402_N_H=0:48 PASE A  P402_N_M DONDE  N=2:18 
 
45. PREGUNTA 402: P402_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P402_1_M=0 & P402_1_H=0 PASE A  P403_1_H 
                            SI P402_1_M=0  P402_1_H>=1 PASE A  P402_1_ANOT 
                            SI P402_1_M>=1 PASE A  P402_1_ANOT 
 
                            SI P402_N_M=0 & P402_N_H=0 PASE A  P403_N_H DONDE  N=2:18 
                            SI P402_N_M=0  P402_N_H>=1 PASE A  P402_N_ANOT DONDE  N=2:18 
                            SI P402_N_M>=1 PASE A  P402_N_ANOT DONDE  N=2:18 
 
 
46. PREGUNTA 402: P402_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P402_1_ANOT <>” “  PASE A  P403_1_H 
                           SI P402_N_ANOT <>” “  PASE A  P403_N_H DONDE  N=2:18 
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47. PREGUNTA 403: P403_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P403_1_H>=0 PASE A  P403_1_M 
                            SI P403_N_H>=0 PASE A  P403_N_M 
 
48. PREGUNTA 403: P403_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P403_1_M=0 & P403_1_H=0 & (P402_1_H>0 OR P402_1_M>0  )  PASE A  P404 
                            SI P403_1_M=0  P403_1_H>=1 PASE A  P403_1_ANOT 
                            SI P403_1_M>=1 PASE A  P403_1_ANOT 
 
                            SI P403_N_M=0 & P403_N_H=0 & (P402_N_H>0 OR P402_N_M>0  )  PASE A  P404 DONDE  

N=2:18 
                            SI P403_N_M=0  P403_N_H>=1 PASE A  P403_N_ANOT DONDE  N=2:18 
                            SI P403_N_M>=1 PASE A  P403_N_ANOT DONDE  N=2:18 
 
49. PREGUNTA 403: P403_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P403_1_ANOT <>” “  PASE A  P404_1 
                           SI P403_N_ANOT <>” “  PASE A  P404_N DONDE  N=2:18 
 
50. PREGUNTA 404: P404_1 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P404_1=1:2  PASE A  P404_2 
                           SI P404_N=1:2  PASE A  P404_(N+1) DONDE  N=2:17 
 
 
51. PREGUNTA 404: P404_18 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P404_18=1:2  PASE A  OTRO REGISTRO DEL CAP400 EXISTENTE 
 
 

CUESTIONARIO ENUT.02  
 
 

  RESULTADO DE LA ENCUESTA POR PERSONA  
ENUT.02 

 
52. RESULTADO DE ENUT.02: RESULT 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI RESULT=1, 5  PASE A DIA 
                           SI RESULT=2:4  PASE A RES_MOTIVO  
 
53. MOTIVO: RES_MOTIVO 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI RESULT=2:4 & RES_MOTIVO=8 PASE A RES_MOTIVO_O  
                            SI RESULT=2:4 & RES_MOTIVO=1:7 PASE A DIA 
 
54. MOTIVO: RES_MOTIVO_O 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI RESULT=2:4 & RES_MOTIVO_O<>” “  PASE A DIA 
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55. HORA DE TERMINO: FIN_MIN 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI FIN_MIN>=0 & RESULT=1:2 PASE A P501A_1 
                            SI FIN_MIN>=0 & RESULT=3:5 PASE A SIGUIENTE PERSONA EN ENUT.02 
  
 
 
  

 500. TAREAS REALIZADAS PARA EL HOGAR (Solo para miembros 
del hogar de 12 a mas años de edad) 

 
 
A. NECESIDADES PERSONALES 
 
56. PREGUNTA 501: P501A_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501A_N= 1 PASE A P501A_N_H DONDE  N=1:6 
                            SI P501A_1= 2 PASE A P501A_2 
                            SI P501A_N= 2 PASE A P501A_(N+1)  DONDE  N=2:5 
                            SI P501A_6= 2 PASE A P501B_1 
 
57. PREGUNTA 502: P502A_1_H   
3565UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502A_1_H>=0 PASE A  P502A_1_M 
                           SI P502A_N_H>=0 PASE A  P502A_N_M DONDE  N=2:6 
 
58. PREGUNTA 502: P502A_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502A_1_M=0 & P502A_1_H=0 PASE A  P503A_1_H 
                            SI P502A_1_M=0 & P502A_1_H>=1 PASE A  P502A_1_ANOT 
                            SI P502A_1_M>=1 PASE A  P502A_1_ANOT 
 
                            SI P502A_N_M=0 & P502A_N_H=0 PASE A  P503A_N_H DONDE  N=2:6 
                            SI P502A_N_M=0 & P502A_N_H>=1 PASE A  P502A_N_ANOT DONDE  N=2:6 
                            SI P502A_N_M>=1 PASE A  P502A_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
 
59. PREGUNTA 502: P502A_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502A_1_ANOT <>” “  PASE A  P503A_1_H 
                           SI P502A_N_ANOT <>” “  PASE A  P503A_N_H DONDE  N=2:6 
 
 
60. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503A_1_H>=0 PASE A  P503A_1_M 
                            SI P503A_N_H>=0 PASE A  P503A_N_M 
 
61. PREGUNTA 503: P503A_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503A_1_M=0 & P503A_1_H=0 & (P502A_1_H>0 OR P502A_1_M>0)  PASE A  P501A_2 
                            SI P503A_N_M=0 & P503A_N_H=0 & (P502A_N_H>0 OR P502A_N_M>0)  PASE A 

P501A_(N+1) DONDE N=2:5 
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                            SI P503A_6_M=0 & P503A_6_H=0 & (P502A_6_H>0 OR P502A_6_M>0)  PASE A  P501B_1 
 
                            SI P503A_1_M=0 & P503A_1_H>=1 PASE A  P503A_1_ANOT 
                            SI P503A_N_M=0 & P503A_N_H>=1 PASE A  P503A_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
                            SI P503A_1_M>=1 PASE A  P503A_1_ANOT 
                            SI P503A_N_M>=1 PASE A  P503A_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
 
62. PREGUNTA 503: P503A_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503A_1_ANOT <>” “  PASE A  P501A_2 
                           SI P503A_N_ANOT <>” “  PASE A  P501A_(N+1) DONDE  N=2:5 
                           SI P503A_6_ANOT <>” “  PASE A  P501B_1 
 
B. ACTIVIDADES EDUCATIVAS 
 
63. PREGUNTA 501: P501B_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501B_N= 1 PASE A P501B_N_H DONDE  N=1:7 
                            SI P501B_1= 2 PASE A P501B_2 
                            SI P501B_N= 2 PASE A P501B_(N+1)  DONDE  N=2:6 
                            SI P501B_6= 2 PASE A P501C_1 
 
 
64. PREGUNTA 502: P502B_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502B_1_H>=0 PASE A  P502B_1_M 
                           SI P502B_N_H>=0 PASE A  P502B_N_M DONDE  N=2:7 
 
 
65. PREGUNTA 502: P502B_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502B_1_M= 0 & P502B_1_H=0 PASE A  P503B_1_H 
                            SI P502B_1_M= 0 & P502B_1_H>=1 PASE A  P502B_1_ANOT 
                            SI P502B_1_M>=1 PASE A  P502B_1_ANOT 
 
                            SI P502B_N_M=0 & P502B_N_H=0 PASE A  P503B_N_H DONDE  N=2:7 
                            SI P502B_N_M=0 & P502B_N_H>=1 PASE A  P502B_N_ANOT DONDE  N=2:7 
                            SI P502B_N_M>=1 PASE A  P502B_N_ANOT DONDE  N=2:7 
 
 
66. PREGUNTA 502: P502B_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502B_1_ANOT <>” “  PASE A  P503B_1_H 
                           SI P502B_N_ANOT <>” “  PASE A  P503B_N_H DONDE  N=2:7 
 
 
67. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503B_1_H>=0 PASE A  P503B_1_M 
                            SI P503B_N_H>=0 PASE A  P503B_N_M 
 
68. PREGUNTA 503: P503B_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
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VERIFICACION: SI P503B_1_M=0 & P503B_1_H=0 & (P502B_1_H>0 OR P502B_1_M>0)  PASE A  P501B_2 
                            SI P503B_N_M=0 & P503B_N_H=0 & (P502B_N_H>0 OR P502B_N_M>0)  PASE A 

P501B_(N+1) DONDE N=2:6 
                            SI P503B_7_M=0 & P503B_7_H=0 & (P502B_7_H>0 OR P502B_7_M>0)  PASE A  P501C_1 
 
                            SI P503B_1_M=0 & P503B_1_H>=1 PASE A  P503B_1_ANOT 
                            SI P503B_N_M=0 & P503B_N_H>=1 PASE A  P503B_N_ANOT DONDE  N=2:7 
 
                            SI P503B_1_M>=1 PASE A  P503B_1_ANOT 
                            SI P503B_N_M>=1 PASE A  P503B_N_ANOT DONDE  N=2:7 
 
69. PREGUNTA 503: P503B_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503B_1_ANOT <>” “  PASE A  P501B_2 
                           SI P503B_N_ANOT <>” “  PASE A  P501B_(N+1) DONDE  N=2:6 
                           SI P503B_7_ANOT <>” “  PASE A  P501C_1 
 
C. ACTIVIDADES CULINARIAS 
 
70. PREGUNTA 501: P501C_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501C_N= 1 PASE A P501C_N_H DONDE  N=1:6 
                            SI P501C_1= 2 PASE A P501C_2 
                            SI P501C_N= 2 PASE A P501C_(N+1)  DONDE  N=2:7 
                            SI P501C_6= 2 PASE A P501D_1 
 
 
71. PREGUNTA 502: P502C_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502C_1_H>=0 PASE A  P502C_1_M 
                           SI P502C_N_H>=0 PASE A  P502C_N_M DONDE  N=2:8 
 
 
72. PREGUNTA 502: P502C_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502C_1_M=0 & P502C_1_H=0 PASE A  P503C_1_H 
                            SI P502C_1_M=0 & P502C_1_H>=1 PASE A  P502C_1_ANOT 
                            SI P502C_1_M>=1 PASE A  P502C_1_ANOT 
 
                            SI P502C_N_M=0 & P502C_N_H=0 PASE A  P503C_N_H DONDE  N=2:8 
                            SI P502C_N_M=0 & P502C_N_H>=1 PASE A  P502C_N_ANOT DONDE  N=2:8 
                            SI P502C_N_M>=1 PASE A  P502C_N_ANOT DONDE  N=2:8 
 
 
73. PREGUNTA 502: P502C_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502C_1_ANOT <>” “  PASE A  P503C_1_H 
                           SI P502C_N_ANOT <>” “  PASE A  P503C_N_H DONDE  N=2:8 
 
 
74. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503C_1_H>=0 PASE A  P503C_1_M 
                            SI P503C_N_H>=0 PASE A  P503C_N_M 
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75. PREGUNTA 503: P503C_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503C_1_M=0 & P503C_1_H=0 & (P502C_1_H>0 OR P502C_1_M>0)  PASE A  P501C_2 
                            SI P503C_N_M=0 & P503C_N_H=0 & (P502C_N_H>0 OR P502C_N_M>0)  PASE A 

P501C_(N+1) DONDE N=2:7 
                            SI P503C_8_M=0 & P503C_8_H=0 & (P502C_8_H>0 OR P502C_8_M>0)  PASE A  P501D_1 
 
                            SI P503C_1_M=0 & P503C_1_H>=1 PASE A  P503C_1_ANOT 
                            SI P503C_N_M=0 & P503C_N_H>=1 PASE A  P503C_N_ANOT DONDE  N=2:8 
 
                            SI P503C_1_M>=1 PASE A  P503C_1_ANOT 
                            SI P503C_N_M>=1 PASE A  P503C_N_ANOT DONDE  N=2:8 
 
76. PREGUNTA 503: P503C_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503C_1_ANOT <>” “  PASE A  P501C_2 
                           SI P503C_N_ANOT <>” “  PASE A  P501C_(N+1) DONDE  N=2:7 
                           SI P503C_7_ANOT <>” “  PASE A  P501D_1 
 
D. ASEO DE LA VIVIENDA 
 
77. PREGUNTA 501: P501D_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501D_N= 1 PASE A P501D_N_H DONDE  N=1:9 
                            SI P501D_1= 2 PASE A P501D_2 
                            SI P501D_N= 2 PASE A P501D_(N+1)  DONDE  N=2:8 
                            SI P501D_9= 2 PASE A P501E_1 
 
78. PREGUNTA 502: P502D_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502D_1_H>=0 PASE A  P502D_1_M 
                           SI P502D_N_H>=0 PASE A  P502D_N_M DONDE  N=2:9 
 
79. PREGUNTA 502: P502D_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502D_1_M=0 & P502D_1_H=0 PASE A  P503D_1_H 
                            SI P502D_1_M=0 & P502D_1_H>=1 PASE A  P502D_1_ANOT 
                            SI P502D_1_M>=1 PASE A  P502D_1_ANOT 
 
                            SI P502D_N_M=0 & P502D_N_H=0 PASE A  P503D_N_H DONDE  N=2:9 
                            SI P502D_N_M=0 & P502D_N_H>=1 PASE A  P502D_N_ANOT DONDE  N=2:9 
                            SI P502D_N_M>=1 PASE A  P502D_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
 
80. PREGUNTA 502: P502D_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502D_1_ANOT <>” “  PASE A  P503D_1_H 
                           SI P502D_N_ANOT <>” “  PASE A  P503D_N_H DONDE  N=2:9 
 
 
81. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503D_1_H>=0 PASE A  P503D_1_M 
                            SI P503D_N_H>=0 PASE A  P503D_N_M 
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82. PREGUNTA 503: P503D_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503D_1_M=0 & P503D_1_H=0 & (P502D_1_H>0 OR P502D_1_M>0)  PASE A  P501D_2 
                            SI P503D_N_M=0 & P503D_N_H=0 & (P502D_N_H>0 OR P502D_N_M>0)  PASE A 

P501D_(N+1) DONDE N=2:8 
                            SI P503D_9_M=0 & P503D_9_H=0 & (P502D_9_H>0 OR P502D_9_M>0)  PASE A  P501E_1 
 
                            SI P503D_1_M=0 & P503D_1_H>=1 PASE A  P503D_1_ANOT 
                            SI P503D_N_M=0 & P503D_N_H>=1 PASE A  P503D_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
                            SI P503D_1_M>=1 PASE A  P503D_1_ANOT 
                            SI P503D_N_M>=1 PASE A  P503D_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
83. PREGUNTA 503: P503D_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503D_1_ANOT <>” “  PASE A  P501D_2 
                           SI P503D_N_ANOT <>” “  PASE A  P501D_(N+1) DONDE  N=2:8 
                           SI P503D_9_ANOT <>” “  PASE A  P501E_1 
 
 E. CUIDADO Y CONFECCION DE ROPA 
 
84. PREGUNTA 501: P501E_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501E_N= 1 PASE A P501E_N_H DONDE  N=1:6 
                            SI P501E_1= 2 PASE A P501E_2 
                            SI P501E_N= 2 PASE A P501E_(N+1)  DONDE  N=2:5 
                            SI P501E_6= 2 PASE A P501F_1 
 
 
85. PREGUNTA 502: P502E_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502E_1_H>=0 PASE A  P502E_1_M 
                           SI P502E_N_H>=0 PASE A  P502E_N_M DONDE  N=2:6 
 
 
86. PREGUNTA 502: P502E_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502E_1_M=0 & P502E_1_H=0 PASE A  P503E_1_H 
                            SI P502E_1_M=0 & P502E_1_H>=1 PASE A  P502E_1_ANOT 
                            SI P502E_1_M>=1 PASE A  P502E_1_ANOT 
 
                            SI P502E_N_M=0 & P502E_N_H=0 PASE A  P503E_N_H DONDE  N=2:6 
                            SI P502E_N_M=0 & P502E_N_H>=1 PASE A  P502E_N_ANOT DONDE  N=2:6 
                            SI P502E_N_M>=1 PASE A  P502E_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
87. PREGUNTA 502: P502E_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502E_1_ANOT <>” “  PASE A  P503E_1_H 
                           SI P502E_N_ANOT <>” “  PASE A  P503E_N_H DONDE  N=2:6 
 
88. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503E_1_H>=0 PASE A  P503E_1_M 
                            SI P503E_N_H>=0 PASE A  P503E_N_M 
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89. PREGUNTA 503: P503E_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503E_1_M=0 & P503E_1_H=0 & (P502E_1_H>0 OR P502E_1_M>0)  PASE A  P501E_2 
                            SI P503E_N_M=0 & P503E_N_H=0 & (P502E_N_H>0 OR P502E_N_M>0)  PASE A 

P501E_(N+1) DONDE N=2:5 
                            SI P503E_6_M=0 & P503E_6_H=0 & (P502E_6_H>0 OR P502E_6_M>0)  PASE A  P501F_1 
 
                            SI P503E_1_M=0 & P503E_1_H>=1 PASE A  P503E_1_ANOT 
                            SI P503E_N_M=0 & P503E_N_H>=1 PASE A  P503E_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
                            SI P503E_1_M>=1 PASE A  P503E_1_ANOT 
                            SI P503E_N_M>=1 PASE A  P503E_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
90. PREGUNTA 503: P503E_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503E_1_ANOT <>” “  PASE A  P501E_2 
                           SI P503E_N_ANOT <>” “  PASE A  P501E_(N+1) DONDE  N=2:5 
                           SI P503E_6_ANOT <>” “  PASE A  P501F_1 
 
 
F. REPARACION, CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO EN LA VIVIENDA 
 
91. PREGUNTA 501: P501F_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501F_N= 1 PASE A P501F_N_H DONDE  N=1:6 
                            SI P501F_1= 2 PASE A P501F_2 
                            SI P501F_N= 2 PASE A P501F_(N+1)  DONDE  N=2:5 
                            SI P501F_6= 2 PASE A P501G_1 
 
 
92. PREGUNTA 502: P502F_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502F_1_H>=0 PASE A  P502F_1_M 
                           SI P502F_N_H>=0 PASE A  P502F_N_M DONDE  N=2:6 
 
93. PREGUNTA 502: P502F_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502F_1_M=0 & P502F_1_H=0 PASE A  P503F_1_H 
                            SI P502F_1_M=0 & P502F_1_H>=1 PASE A  P502F_1_ANOT 
                            SI P502F_1_M>=1 PASE A  P502F_1_ANOT 
 
                            SI P502F_N_M=0 & P502F_N_H=0 PASE A  P503F_N_H DONDE  N=2:6 
                            SI P502F_N_M=0 & P502F_N_H>=1 PASE A  P502F_N_ANOT DONDE  N=2:6 
                            SI P502F_N_M>=1 PASE A  P502F_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
94. PREGUNTA 502: P502F_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502F_1_ANOT <>” “  PASE A  P503F_1_H 
                           SI P502F_N_ANOT <>” “  PASE A  P503F_N_H DONDE  N=2:6 
 
95. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503F_1_H>=0 PASE A  P503F_1_M 
                            SI P503F_N_H>=0 PASE A  P503F_N_M 
 



17 

96. PREGUNTA 503: P503F_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503F_1_M=0 & P503F_1_H=0 & (P502F_1_H>0 OR P502F_1_M>0)  PASE A  P501F_2 
                            SI P503F_N_M=0 & P503F_N_H=0 & (P502F_N_H>0 OR P502F_N_M>0)  PASE A 

P501F_(N+1) DONDE N=2:5 
                            SI P503F_6_M=0 & P503F_6_H=0 & (P502F_6_H>0 OR P502F_6_M>0)  PASE A  P501G_1 
 
                            SI P503F_1_M=0 & P503F_1_H>=1 PASE A  P503F_1_ANOT 
                            SI P503F_N_M=0 & P503F_N_H>=1 PASE A  P503F_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
                            SI P503F_1_M>=1 PASE A  P503F_1_ANOT 
                            SI P503F_N_M>=1 PASE A  P503F_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
97. PREGUNTA 503: P503F_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503F_1_ANOT <>” “  PASE A  P501F_2 
                           SI P503F_N_ANOT <>” “  PASE A  P501F_(N+1) DONDE  N=2:5 
                           SI P503F_6_ANOT <>” “  PASE A  P501G_1 
 
 
G. CUIDADO DE BEBES, NIÑAS NIÑOS Y ADOLESCENTES 
 
 
98. PREGUNTA 501: P501G_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501G_N= 1 PASE A P501G_N_H DONDE  N=1:9 
                            SI P501G_1= 2 PASE A P501G_2 
                            SI P501G_N= 2 PASE A P501G_(N+1)  DONDE  N=2:8 
                            SI P501G_9= 2 PASE A P501H_1 
 
99. PREGUNTA 502: P502G_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502G_1_H>=0 PASE A  P502G_1_M 
                           SI P502G_N_H>=0 PASE A  P502G_N_M DONDE  N=2:9 
 
100. PREGUNTA 502: P502G_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502G_1_M=0 & P502G_1_H=0 PASE A  P503G_1_H 
                            SI P502G_1_M=0 & P502G_1_H>=1 PASE A  P502G_1_ANOT 
                            SI P502G_1_M>=1 PASE A  P502G_1_ANOT 
 
                            SI P502G_N_M=0 & P502G_N_H=0 PASE A  P503G_N_H DONDE  N=2:9 
                            SI P502G_N_M=0 & P502G_N_H>=1 PASE A  P502G_N_ANOT DONDE  N=2:9 
                            SI P502G_N_M>=1 PASE A  P502G_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
101. PREGUNTA 502: P502G_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502G_1_ANOT <>” “  PASE A  P503G_1_H 
                           SI P502G_N_ANOT <>” “  PASE A  P503G_N_H DONDE  N=2:9 
 
102. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503G_1_H>=0 PASE A  P503G_1_M 
                            SI P503G_N_H>=0 PASE A  P503G_N_M 
 



18 

103. PREGUNTA 503: P503G_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503G_1_M=0 & P503G_1_H=0 & (P502G_1_H>0 OR P502G_1_M>0)  PASE A  P501G_2 
                            SI P503G_N_M=0 & P503G_N_H=0 & (P502G_N_H>0 OR P502G_N_M>0)  PASE A 

P501G_(N+1) DONDE N=2:8 
                            SI P503G_9_M=0 & P503G_9_H=0 & (P502G_9_H>0 OR P502G_9_M>0)  PASE A  P501H_1 
 
                            SI P503G_1_M=0 & P503G_1_H>=1 PASE A  P503G_1_ANOT 
                            SI P503G_N_M=0 & P503G_N_H>=1 PASE A  P503G_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
                            SI P503G_1_M>=1 PASE A  P503G_1_ANOT 
                            SI P503G_N_M>=1 PASE A  P503G_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
104. PREGUNTA 503: P503G_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503G_1_ANOT <>” “  PASE A  P501G_2 
                           SI P503G_N_ANOT <>” “  PASE A  P501G_(N+1) DONDE  N=2:8 
                           SI P503G_9_ANOT <>” “  PASE A  P501H_1 
 
 
H. CUIDADO DE MIEMBROS DEL HOGAR QU PRESENTARON ALGUN SINTOMA, MALESTAR O 
ENFERMEDADES 
 
105. PREGUNTA 501: P501H_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501H_N= 1 PASE A P501H_N_H DONDE  N=1:4 
                            SI P501H_1= 2 PASE A P501H_2 
                            SI P501H_N= 2 PASE A P501H_(N+1)  DONDE  N=2:3 
                            SI P501H_4= 2 PASE A P501I_1 
 
106. PREGUNTA 502: P502H_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502H_1_H>=0 PASE A  P502H_1_M 
                           SI P502H_N_H>=0 PASE A  P502H_N_M DONDE  N=2:4 
 
107. PREGUNTA 502: P502H_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502H_1_M=0 & P502H_1_H=0 PASE A  P503H_1_H 
                            SI P502H_1_M=0 & P502H_1_H>=1 PASE A  P502H_1_ANOT 
                            SI P502H_1_M>=1 PASE A  P502H_1_ANOT 
 
                            SI P502H_N_M=0 & P502H_N_H=0 PASE A  P503H_N_H DONDE  N=2:4 
                            SI P502H_N_M=0 & P502H_N_H>=1 PASE A  P502H_N_ANOT DONDE  N=2:4 
                            SI P502H_N_M>=1 PASE A  P502H_N_ANOT DONDE  N=2:4 
 
108. PREGUNTA 502: P502H_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502H_1_ANOT <>” “  PASE A  P503H_1_H 
                           SI P502H_N_ANOT <>” “  PASE A  P503H_N_H DONDE  N=2:4 
 
109. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503H_1_H>=0 PASE A  P503H_1_M 
                            SI P503H_N_H>=0 PASE A  P503H_N_M 
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110. PREGUNTA 503: P503H_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503H_1_M=0 & P503H_1_H=0 & (P502H_1_H>0 OR P502H_1_M>0)  PASE A  P501H_2 
                            SI P503H_N_M=0 & P503H_N_H=0 & (P502H_N_H>0 OR P502H_N_M>0)  PASE A 

P501H_(N+1) DONDE N=2:3 
                            SI P503H_4_M=0 & P503H_4_H=0 & (P502H_4_H>0 OR P502H_4_M>0)  PASE A  P501I_1 
 
                            SI P503H_1_M=0 & P503H_1_H>=1 PASE A  P503H_1_ANOT 
                            SI P503H_N_M=0 & P503H_N_H>=1 PASE A  P503H_N_ANOT DONDE  N=2:4 
 
                            SI P503H_1_M>=1 PASE A  P503H_1_ANOT 
                            SI P503H_N_M>=1 PASE A  P503H_N_ANOT DONDE  N=2:4 
 
111. PREGUNTA 503: P503H_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503H_1_ANOT <>” “  PASE A  P501H_2 
                           SI P503H_N_ANOT <>” “  PASE A  P501H_(N+1) DONDE  N=2:3 
                           SI P503H_4_ANOT <>” “  PASE A  P501I_1 
 
 
I. COMPRAS PARA EL HOGAR 
 
 
112. PREGUNTA 501: P501I_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501I_N= 1 PASE A P501I_N_H DONDE  N=1:9 
                            SI P501I_1= 2 PASE A P501I_2 
                            SI P501I_N= 2 PASE A P501I_(N+1)  DONDE  N=2:8 
                            SI P501I_9= 2 PASE A P501J_1 
 
113. PREGUNTA 502: P502I_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502I_1_H>=0 PASE A  P502I_1_M 
                           SI P502I_N_H>=0 PASE A  P502I_N_M DONDE  N=2:9 
 
114. PREGUNTA 502: P502I_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502I_1_M=0 & P502I_1_H=0 PASE A  P503G_1_H 
                            SI P502I_1_M=0 & P502I_1_H>=1 PASE A  P502I_1_ANOT 
                            SI P502I_1_M>=1 PASE A  P502I_1_ANOT 
 
                            SI P502I_N_M=0 & P502I_N_H=0 PASE A  P503I_N_H DONDE  N=2:9 
                            SI P502I_N_M=0 & P502I_N_H>=1 PASE A  P502I_N_ANOT DONDE  N=2:9 
                            SI P502I_N_M>=1 PASE A  P502I_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
115. PREGUNTA 502: P502I_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502I_1_ANOT <>” “  PASE A  P503I_1_H 
                           SI P502I_N_ANOT <>” “  PASE A  P503I_N_H DONDE  N=2:9 
 
116. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503I_1_H>=0 PASE A  P503I_1_M 
                            SI P503I_N_H>=0 PASE A  P503I_N_M 
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117. PREGUNTA 503: P503I_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503I_1_M=0 & P503I_1_H=0 & (P502I_1_H>0 OR P502I_1_M>0)  PASE A  P501I_2 
                            SI P503I_N_M=0 & P503I_N_H=0 & (P502I_N_H>0 OR P502I_N_M>0)  PASE A 

P501I_(N+1) DONDE N=2:8 
                            SI P503I_9_M=0 & P503I_9_H=0 & (P502I_9_H>0 OR P502I_9_M>0)  PASE A  P501J_1 
 
                            SI P503I_1_M=0 & P503I_1_H>=1 PASE A  P503I_1_ANOT 
                            SI P503I_N_M=0 & P503I_N_H>=1 PASE A  P503I_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
                            SI P503I_1_M>=1 PASE A  P503I_1_ANOT 
                            SI P503I_N_M>=1 PASE A  P503I_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
118. PREGUNTA 503: P503I_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503I_1_ANOT <>” “  PASE A  P501I_2 
                           SI P503I_N_ANOT <>” “  PASE A  P501I_(N+1) DONDE  N=2:8 
                           SI P503I_9_ANOT <>” “  PASE A  P501J_1 
 
 
J. GERENCIA Y ORGANIZACIÓN DEL HOGAR 
 
 
119. PREGUNTA 501: P501J_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501J_N= 1 PASE A P501J_N_H DONDE  N=1:13 
                            SI P501J_1= 2 PASE A P501J_2 
                            SI P501J_N= 2 PASE A P501J_(N+1)  DONDE  N=2:12 
                            SI P501J_13= 2 PASE A P501K_1 
 
120. PREGUNTA 502: P502J_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502J_1_H>=0 PASE A  P502J_1_M 
                           SI P502J_N_H>=0 PASE A  P502J_N_M DONDE  N=2:13 
 
121. PREGUNTA 502: P502J_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502J_1_M=0 & P502J_1_H=0 PASE A  P503G_1_H 
                            SI P502J_1_M=0 & P502J_1_H>=1 PASE A  P502J_1_ANOT 
                            SI P502J_1_M>=1 PASE A  P502J_1_ANOT 
 
                            SI P502J_N_M=0 & P502J_N_H=0 PASE A  P503J_N_H DONDE  N=2:13 
                            SI P502J_N_M=0 & P502J_N_H>=1 PASE A  P502J_N_ANOT DONDE  N=2:13 
                            SI P502J_N_M>=1 PASE A  P502J_N_ANOT DONDE  N=2:9 
 
122. PREGUNTA 502: P502J_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502J_1_ANOT <>” “  PASE A  P503J_1_H 
                           SI P502J_N_ANOT <>” “  PASE A  P503J_N_H DONDE  N=2:13 
 
123. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503J_1_H>=0 PASE A  P503J_1_M 
                            SI P503J_N_H>=0 PASE A  P503J_N_M 
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124. PREGUNTA 503: P503J_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503J_1_M=0 & P503J_1_H=0 & (P502J_1_H>0 OR P502J_1_M>0)  PASE A  P501J_2 
                            SI P503J_N_M=0 & P503J_N_H=0 & (P502J_N_H>0 OR P502J_N_M>0)  PASE A 

P501J_(N+1) DONDE N=2:12 
                            SI P503J_13_M=0 & P503J_13_H=0 & (P502J_13_H>0 OR P502J_13_M>0) PASE A  

P501K_1 
 
                            SI P503J_1_M=0 & P503J_1_H>=1 PASE A  P503J_1_ANOT 
                            SI P503J_N_M=0 & P503J_N_H>=1 PASE A  P503J_N_ANOT DONDE  N=2:13 
 
                            SI P503J_1_M>=1 PASE A  P503J_1_ANOT 
                            SI P503J_N_M>=1 PASE A  P503J_N_ANOT DONDE  N=2:13 
 
125. PREGUNTA 503: P503J_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503J_1_ANOT <>” “  PASE A  P501J_2 
                           SI P503J_N_ANOT <>” “  PASE A  P501J_(N+1) DONDE  N=2:12 
                           SI P503J_13_ANOT <>” “  PASE A  P501K_1 
 
K. FAMILIA Y SOCIABILIDAD 
 
126. PREGUNTA 501: P501K_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501K_N= 1 PASE A P501K_N_H DONDE  N=1:6 
                            SI P501K_1= 2 PASE A P501K_2 
                            SI P501K_N= 2 PASE A P501K_(N+1)  DONDE  N=2:5 
                            SI P501K_6= 2 PASE A P501L_1 
 
 
127. PREGUNTA 502: P502K_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502K_1_H>=0 PASE A  P502K_1_M 
                           SI P502K_N_H>=0 PASE A  P502K_N_M DONDE  N=2:6 
 
128. PREGUNTA 502: P502K_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502K_1_M=0 & P502K_1_H=0 PASE A  P503K_1_H 
                            SI P502K_1_M=0 & P502K_1_H>=1 PASE A  P502K_1_ANOT 
                            SI P502K_1_M>=1 PASE A  P502K_1_ANOT 
 
                            SI P502K_N_M=0 & P502K_N_H=0 PASE A  P503K_N_H DONDE  N=2:6 
                            SI P502K_N_M=0 & P502K_N_H>=1 PASE A  P502K_N_ANOT DONDE  N=2:6 
                            SI P502K_N_M>=1 PASE A  P502K_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
129. PREGUNTA 502: P502K_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502K_1_ANOT <>” “  PASE A  P503K_1_H 
                           SI P502K_N_ANOT <>” “  PASE A  P503K_N_H DONDE  N=2:6 
 
130. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503K_1_H>=0 PASE A  P503K_1_M 
                            SI P503K_N_H>=0 PASE A  P503K_N_M 
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131. PREGUNTA 503: P503K_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503K_1_M=0 & P503K_1_H=0 & (P502K_1_H>0 OR P502K_1_M>0)  PASE A  P501K_2 
                            SI P503K_N_M=0 & P503K_N_H=0 & (P502K_N_H>0 OR P502K_N_M>0)  PASE A 

P501K_(N+1) DONDE N=2:5 
                            SI P503K_6_M=0 & P503K_6_H=0 & (P502K_6_H>0 OR P502K_6_M>0)  PASE A  P501L_1 
 
                            SI P503K_1_M=0 & P503K_1_H>=1 PASE A  P503K_1_ANOT 
                            SI P503K_N_M=0 & P503K_N_H>=1 PASE A  P503K_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
                            SI P503K_1_M>=1 PASE A  P503K_1_ANOT 
                            SI P503K_N_M>=1 PASE A  P503K_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
132. PREGUNTA 503: P503K_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503K_1_ANOT <>” “  PASE A  P501K_2 
                           SI P503K_N_ANOT <>” “  PASE A  P501K_(N+1) DONDE  N=2:5 
                           SI P503K_6_ANOT <>” “  PASE A  P501L_1 
 
 
L. TIEMPO LIBRE 
 
133. PREGUNTA 501: P501L_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501L_N= 1 PASE A P501L_N_H DONDE  N=1:12 
                            SI P501L_1= 2 PASE A P501L_2 
                            SI P501L_N= 2 PASE A P501L_(N+1)  DONDE  N=2:11 
                            SI P501L_11= 2 PASE A P501M_1 
 
 
134. PREGUNTA 502: P502L_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502L_1_H>=0 PASE A  P502L_1_M 
                           SI P502L_N_H>=0 PASE A  P502L_N_M DONDE  N=2:12 
 
135. PREGUNTA 502: P502L_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502L_1_M=0 & P502L_1_H=0 PASE A  P503L_1_H 
                            SI P502L_1_M=0 & P502L_1_H>=1 PASE A  P502L_1_ANOT 
                            SI P502L_1_M>=1 PASE A  P502L_1_ANOT 
 
                            SI P502L_N_M=0 & P502L_N_H=0 PASE A  P503L_N_H DONDE  N=2:12 
                            SI P502L_N_M=0 & P502L_N_H>=1 PASE A  P502L_N_ANOT DONDE  N=2:12 
                            SI P502L_N_M>=1 PASE A  P502L_N_ANOT DONDE  N=2:12 
 
136. PREGUNTA 502: P502L_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502L_1_ANOT <>” “  PASE A  P503L_1_H 
                           SI P502L_N_ANOT <>” “  PASE A  P503L_N_H DONDE  N=2:12 
 
137. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503L_1_H>=0 PASE A  P503L_1_M 
                            SI P503L_N_H>=0 PASE A  P503L_N_M 
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138. PREGUNTA 503: P503L_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503L_1_M=0 & P503L_1_H=0 & (P502L_1_H>0 OR P502L_1_M>0)  PASE A  P501L_2 
                            SI P503L_N_M=0 & P503L_N_H=0 & (P502L_N_H>0 OR P502L_N_M>0)  PASE A 

P501L_(N+1) DONDE N=2:11 
                            SI P503L_12_M=0 & P503L_12_H=0 & (P502L_12_H>0 OR P502L_12_M>0)  PASE A  

P501M_1 
 
                            SI P503L_1_M=0 & P503L_1_H>=1 PASE A  P503L_1_ANOT 
                            SI P503L_N_M=0 & P503L_N_H>=1 PASE A  P503L_N_ANOT DONDE  N=2:12 
 
                            SI P503L_1_M>=1 PASE A  P503L_1_ANOT 
                            SI P503L_N_M>=1 PASE A  P503L_N_ANOT DONDE  N=2:12 
 
139. PREGUNTA 503: P503L_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503L_1_ANOT <>” “  PASE A  P501L_2 
                           SI P503L_N_ANOT <>” “  PASE A  P501L_(N+1) DONDE  N=2:11 
                           SI P503L_12_ANOT <>” “  PASE A  P501M_1 
 
M. CUIDADO DE HUERTOS Y CRIANZAS DE ANIMALES DEL HOGAR (No es Actividad Económica) 
 
140. PREGUNTA 501: P501H_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501M_N= 1 PASE A P501M_N_H DONDE  N=1:4 
                            SI P501M_1= 2 PASE A P501M_2 
                            SI P501M_N= 2 PASE A P501M_(N+1)  DONDE  N=2:3 
                            SI P501M_4= 2 PASE A P501N_1 
 
141. PREGUNTA 502: P502M_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502M_1_H>=0 PASE A  P502M_1_M 
                           SI P502M_N_H>=0 PASE A  P502M_N_M DONDE  N=2:4 
 
142. PREGUNTA 502: P502M_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502M_1_M=0 & P502M_1_H=0 PASE A  P503M_1_H 
                            SI P502M_1_M=0 & P502M_1_H>=1 PASE A  P502M_1_ANOT 
                            SI P502M_1_M>=1 PASE A  P502M_1_ANOT 
 
                            SI P502M_N_M=0 & P502M_N_H=0 PASE A  P503M_N_H DONDE  N=2:4 
                            SI P502M_N_M=0 & P502M_N_H>=1 PASE A  P502M_N_ANOT DONDE  N=2:4 
                            SI P502M_N_M>=1 PASE A  P502M_N_ANOT DONDE  N=2:4 
 
143. PREGUNTA 502: P502M_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502M_1_ANOT <>” “  PASE A  P503M_1_H 
                           SI P502M_N_ANOT <>” “  PASE A  P503M_N_H DONDE  N=2:4 
 
144. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503M_1_H>=0 PASE A  P503M_1_M 
                            SI P503M_N_H>=0 PASE A  P503M_N_M 
 
145. PREGUNTA 503: P503M_1_M   
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UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503M_1_M=0 & P503M_1_H=0 & (P502M_1_H>0 OR P502M_1_M>0)  PASE A  P501M_2 
                            SI P503M_N_M=0 & P503M_N_H=0 & (P502M_N_H>0 OR P502M_N_M>0)  PASE A 

P501M_(N+1) DONDE N=2:3 
                            SI P503M_4_M=0 & P503M_4_H=0 & (P502M_4_H>0 OR P502M_4_M>0)  PASE A  P501N_1 
 
                            SI P503M_1_M=0 & P503M_1_H>=1 PASE A  P503M_1_ANOT 
                            SI P503M_N_M=0 & P503M_N_H>=1 PASE A  P503M_N_ANOT DONDE  N=2:4 
 
                            SI P503M_1_M>=1 PASE A  P503M_1_ANOT 
                            SI P503M_N_M>=1 PASE A  P503M_N_ANOT DONDE  N=2:4 
 
146. PREGUNTA 503: P503M_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503M_1_ANOT <>” “  PASE A  P501M_2 
                           SI P503M_N_ANOT <>” “  PASE A  P501M_(N+1) DONDE  N=2:3 
                           SI P503M_4_ANOT <>” “  PASE A  P501N_1 
 
 
 
N. TAREAS DE APOYO A OTRO HOGAR (Trabajo no remunerado) 
 
147. PREGUNTA 501: P501N_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501N_N= 1 PASE A P501N_N_H DONDE  N=1:11 
                            SI P501N_1= 2 PASE A P501N_2 
                            SI P501N_N= 2 PASE A P501N_(N+1)  DONDE  N=2:10 
                            SI P501N_10= 2 PASE A P501O_1 
148. PREGUNTA 502: P502N_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502N_1_H>=0 PASE A  P502N_1_M 
                           SI P502N_N_H>=0 PASE A  P502N_N_M DONDE  N=2:11 
 
 
149. PREGUNTA 502: P502N_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502N_1_M=0 & P502N_1_H=0 PASE A  P503N_1_H 
                            SI P502N_1_M=0 & P502N_1_H>=1 PASE A  P502N_1_ANOT 
                            SI P502N_1_M>=1 PASE A  P502N_1_ANOT 
 
                            SI P502N_N_M=0 & P502N_N_H=0 PASE A  P503N_N_H DONDE  N=2:11 
                            SI P502N_N_M=0 & P502N_N_H>=1 PASE A  P502N_N_ANOT DONDE  N=2:11 
                            SI P502N_N_M>=1 PASE A  P502N_N_ANOT DONDE  N=2:11 
 
150. PREGUNTA 502: P502N_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502N_1_ANOT <>” “  PASE A  P503N_1_H 
                           SI P502N_N_ANOT <>” “  PASE A  P503N_N_H DONDE  N=2:11 
 
151. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503N_1_H>=0 PASE A  P503N_1_M 
                            SI P503N_N_H>=0 PASE A  P503N_N_M 
 
152. PREGUNTA 503: P503N_1_M   
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UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503N_1_M=0 & P503N_1_H=0 & (P502N_1_H>0 OR P502N_1_M>0)  PASE A  P501N_2 
                            SI P503N_N_M=0 & P503N_N_H=0 & (P502N_N_H>0 OR P502N_N_M>0)  PASE A 

P501N_(N+1) DONDE N=2:10 
                            SI P503N_11_M=0 & P503N_11_H=0 & (P502N_11_H>0 OR P502N_11_M>0)  PASE A  

P501O_1 
 
                            SI P503N_1_M=0 & P503N_1_H>=1 PASE A  P503N_1_ANOT 
                            SI P503N_N_M=0 & P503N_N_H>=1 PASE A  P503N_N_ANOT DONDE  N=2:11 
 
                            SI P503N_1_M>=1 PASE A  P503N_1_ANOT 
                            SI P503N_N_M>=1 PASE A  P503N_N_ANOT DONDE  N=2:11 
 
153. PREGUNTA 503: P503N_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503N_1_ANOT <>” “  PASE A  P501N_2 
                           SI P503N_N_ANOT <>” “  PASE A  P501N_(N+1) DONDE  N=2:10 
                           SI P503N_11_ANOT <>” “  PASE A  P501O_1 
 
 
 
O. TRABAJO VOLUNTARIO PARA ORGANIZACIONES O INSTITUCIONES 
 
154. PREGUNTA 501: P501O_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501O_N= 1 PASE A P501O_N_H DONDE  N=1:6 
                            SI P501O_1= 2 PASE A P501O_2 
                            SI P501O_N= 2 PASE A P501O_(N+1)  DONDE  N=2:5 
                            SI P501O_6= 2 PASE A P501P_1 
 
155. PREGUNTA 502: P502O_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502O_1_H>=0 PASE A  P502O_1_M 
                           SI P502O_N_H>=0 PASE A  P502O_N_M DONDE  N=2:6 
 
156. PREGUNTA 502: P502O_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502O_1_M=0 & P502O_1_H=0 PASE A  P503O_1_H 
                            SI P502O_1_M=0 & P502O_1_H>=1 PASE A  P502O_1_ANOT 
                            SI P502O_1_M>=1 PASE A  P502O_1_ANOT 
 
                            SI P502O_N_M=0 & P502O_N_H=0 PASE A  P503O_N_H DONDE  N=2:6 
                            SI P502O_N_M=0 & P502O_N_H>=1 PASE A  P502O_N_ANOT DONDE  N=2:6 
                            SI P502O_N_M>=1 PASE A  P502O_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
157. PREGUNTA 502: P502O_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502O_1_ANOT <>” “  PASE A  P503O_1_H 
                           SI P502O_N_ANOT <>” “  PASE A  P503O_N_H DONDE  N=2:6 
 
158. PREGUNTA 503: P503_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503O_1_H>=0 PASE A  P503O_1_M 
                            SI P503O_N_H>=0 PASE A  P503O_N_M 
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159. PREGUNTA 503: P503O_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503O_1_M=0 & P503O_1_H=0 & (P502O_1_H>0 OR P502O_1_M>0)  PASE A  P501O_2 
                            SI P503O_N_M=0 & P503O_N_H=0 & (P502O_N_H>0 OR P502O_N_M>0)  PASE A 

P501O_(N+1) DONDE N=2:5 
                            SI P503O_6_M=0 & P503O_6_H=0 & (P502O_6_H>0 OR P502O_6_M>0)  PASE A  P501P_1 
 
                            SI P503O_1_M=0 & P503O_1_H>=1 PASE A  P503O_1_ANOT 
                            SI P503O_N_M=0 & P503O_N_H>=1 PASE A  P503O_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
                            SI P503O_1_M>=1 PASE A  P503O_1_ANOT 
                            SI P503O_N_M>=1 PASE A  P503O_N_ANOT DONDE  N=2:6 
 
160. PREGUNTA 503: P503O_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503O_1_ANOT <>” “  PASE A  P501O_2 
                           SI P503O_N_ANOT <>” “  PASE A  P501O_(N+1) DONDE  N=2:5 
                           SI P503O_6_ANOT <>” “  PASE A  P501P_1 
 
 
P. CUIDADO DE MIEMBROS DEL HOGAR CON DIFICULTADES FISICAS, MENTALES O ENFERMEDADES 

O DE EDAD AVANZADA TOTALMENTE DEPENDIENTES 
 
161. PREGUNTA 501: P501P_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501P_N= 1 PASE A P501P_N_O DONDE  N=1:10 
                            SI P501P_1= 2 PASE A P501P_2 
                            SI P501P_N= 2 PASE A P501P_(N+1)  DONDE  N=2:9 
                            SI P501P_10= 2 PASE A P501Q_1 
 
162. PREGUNTA 501: P501_1_O 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501P_N= 1 & P501P_N_O<>” “  PASE A P501P_N_H DONDE  N=1:10 
 
163. PREGUNTA 502: P502P_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502P_1_H>=0 PASE A  P502P_1_M 
                           SI P502P_N_H>=0 PASE A  P502P_N_M DONDE  N=2:10 
 
164. PREGUNTA 502: P502P_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502P_1_M=0 & P502P_1_H=0 PASE A  P503P_1_H 
                            SI P502P_1_M=0 & P502P_1_H>=1 PASE A  P502P_1_ANOT 
                            SI P502P_1_M>=1 PASE A  P502P_1_ANOT 
 
                            SI P502P_N_M=0 & P502P_N_H=0 PASE A  P503P_N_H DONDE  N=2:10 
                            SI P502P_N_M=0 & P502P_N_H>=1 PASE A  P502P_N_ANOT DONDE  N=2:10 
                            SI P502P_N_M>=1 PASE A  P502P_N_ANOT DONDE  N=2:10 
 
165. PREGUNTA 502: P502P_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502P_1_ANOT <>” “  PASE A  P503P_1_H 
                           SI P502P_N_ANOT <>” “  PASE A  P503P_N_H DONDE  N=2:10 
 
166. PREGUNTA 503: P503_1_H   
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UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503P_1_H>=0 PASE A  P503P_1_M 
                            SI P503P_N_H>=0 PASE A  P503P_N_M 
 
167. PREGUNTA 503: P503P_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503P_1_M=0 & P503P_1_H=0 & (P502P_1_H>0 OR P502P_1_M>0)  PASE A  P501P_2 
                            SI P503P_N_M=0 & P503P_N_H=0 & (P502P_N_H>0 OR P502P_N_M>0)  PASE A 

P501P_(N+1) DONDE N=2:9 
                            SI P503P_10_M=0 & P503P_10_H=0 & (P502P_10_H>0 OR P502P_10_M>0)  PASE A  

P501Q_1 
 
                            SI P503P_1_M=0 & P503P_1_H>=1 PASE A  P503P_1_ANOT 
                            SI P503P_N_M=0 & P503P_N_H>=1 PASE A  P503P_N_ANOT DONDE  N=2:10 
 
                            SI P503P_1_M>=1 PASE A  P503P_1_ANOT 
                            SI P503P_N_M>=1 PASE A  P503P_N_ANOT DONDE  N=2:10 
 
 
168. PREGUNTA 503: P503P_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503P_1_ANOT <>” “  PASE A  P501P_2 
                           SI P503P_N_ANOT <>” “  PASE A  P501P_(N+1) DONDE  N=2:9 
                           SI P503P_10_ANOT <>” “  PASE A  P501Q_1 
 
 
Q. OTRAS TAREAS NO REGISTRADAS ANTERIORMENTE 
 
 
169. PREGUNTA 501: P501Q_1 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501Q_N= 1 PASE A P501Q_N_O DONDE  N=1:3 
                            SI P501Q_1= 2 PASE A P501Q_2 
                            SI P501Q_2= 2 PASE A P501Q_3 
                            SI P501Q_3= 2 PASE A P600 
 
170. PREGUNTA 501: P501Q_1_O 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P501Q_N= 1 & P501Q_N_O<>” “  PASE A P501Q_N_H DONDE  N=1:3 
 
 
171. PREGUNTA 502: P502Q_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502Q_1_H>=0 PASE A  P502P_1_M 
                           SI P502Q_N_H>=0 PASE A  P502P_N_M DONDE  N=2:3 
 
 
172. PREGUNTA 502: P502Q_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502Q_1_M=0 & P502Q_1_H=0 PASE A  P503Q_1_H 
                            SI P502Q_1_M=0 & P502Q_1_H>=1 PASE A  P502Q_1_ANOT 
                            SI P502Q_1_M>=1 PASE A  P502Q_1_ANOT 
 
                            SI P502Q_N_M=0 & P502Q_N_H=0 PASE A  P503Q_N_H DONDE  N=2:3 
                            SI P502Q_N_M=0 & P502Q_N_H>=1 PASE A  P502Q_N_ANOT DONDE  N=2:3 
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                            SI P502Q_N_M>=1 PASE A  P502Q_N_ANOT DONDE  N=2:3 
 
 
173. PREGUNTA 502: P502Q_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P502Q_1_ANOT <>” “  PASE A  P503Q_1_H 
                           SI P502Q_N_ANOT <>” “  PASE A  P503Q_N_H DONDE  N=2:3 
 
 
174. PREGUNTA 503: P503Q_1_H   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503Q_1_H>=0 PASE A  P503Q_1_M 
                            SI P503Q_N_H>=0 PASE A  P503Q_N_M DONDE  N=2:3 
 
 
175. PREGUNTA 503: P503Q_1_M   
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503Q_1_M=0 & P503Q_1_H=0 & (P502Q_1_H>0 OR P502Q_1_M>0)  PASE A  P501Q_2 
                            SI P503Q_N_M=0 & P503Q_N_H=0 & (P502Q_N_H>0 OR P502Q_N_M>0)  PASE A 

P501Q_(N+1) DONDE N=2:3 
                            SI P503Q_10_M=0 & P503Q_10_H=0 & (P502Q_10_H>0 OR P502Q_10_M>0)  PASE A  P600 
 
                            SI P503Q_1_M=0 & P503Q_1_H>=1 PASE A  P503Q_1_ANOT 
                            SI P503Q_N_M=0 & P503Q_N_H>=1 PASE A  P503Q_N_ANOT DONDE  N=2:3 
 
                            SI P503Q_1_M>=1 PASE A  P503Q_1_ANOT 
                            SI P503Q_N_M>=1 PASE A  P503Q_N_ANOT DONDE  N=2:3 
 
 
176. PREGUNTA 503: P503Q_1_ANOT 
UNIVERSO: Todos los hogares con RESFIN = 1,2 
VERIFICACION: SI P503Q_1_ANOT <>” “  PASE A  P501Q_2 
                           SI P503Q_2_ANOT <>” “  PASE A  P501Q_3 
                           SI P503Q_3_ANOT <>” “  PASE A  P600 
 
 
 
  

  
600. EMPLEO E INGRESO 

 
 
 
177. PREGUNTA 603: P603 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P603= 1 PASE A P606A 
 
178. PREGUNTA 604: P604 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P604= 1 PASE A P606A 
 
 
179. PREGUNTA 605: P605_1: P605_11 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
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VERIFICACION: SI P605_N= 1:2 PASE A P605_(N+1) DONDE  N=1:10 
                           SI P605_11= 1 PASE A P605_O 
                           SI P605_O<>” “ PASE A P606A 
                        
                            SI P605_11= 2 & (P605_1= 2 & P605_1= 2 & P605_2= 2 & P605_3= 2 & P605_4= 2 & P605_5= 

2 & P605_6= 2 & P605_7= 2 & P605_8= 2 & P605_9= 2 & P605_10= 2) PASE A P618 
 
                            SI P605_11= 2 & (P605_1= 1 OR P605_1= 1 OR P605_2= 1 OR P605_3= 1 OR P605_4= 1 OR 

P605_5= 1 OR P605_6= 1 OR P605_7= 1 OR P605_8= 1 OR P605_9= 1 OR P605_10= 1) PASE A 
P606A 

 
 
180. PREGUNTA 606: P606A 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P606A<>” “ PASE A P606B 
 
181. PREGUNTA 606: P606B 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P606B<>” “ PASE A P607 
 
 
182. PREGUNTA 607: P607 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P607<>” “ PASE A P608 
 
183. PREGUNTA 608: P608 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P608= 7 PASE A P608_O 
 
 
184. PREGUNTA 608: P608_O 
UNIVERSO: Todos las personas con P211=1 
VERIFICACION: SI P608_O<>” “ PASE A P609_LU_H 
 
 
185. PREGUNTA 609_: P609_LU_H 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P609_LU_H >=0  PASE A P609_LU_M 
                       P609_MA_H >=0  PASE A P609_MA_M 
                       P609_MI_H >=0  PASE A P609_MI_M 
                       P609_JU_H >=0  PASE A P609_JU_M 
                       P609_VI_H >=0  PASE A P609_VI_M 
                       P609_SA_H >=0  PASE A P609_SA_M 
                       P609_DO_H >=0  PASE A P609_DO_M 
 
 
186. PREGUNTA 609_: P609_LU_M 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P609_LU_M >=0  PASE A P609_MA_H 
                       P609_MA_M >=0  PASE A P609_MI_H 
                       P609_MI_M>=0  PASE A P609_JU_H 
                       P609_JU_M >=0  PASE A P609_VI_H 
                       P609_VI_M>=0  PASE A P609_SA_H 
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                       P609_SA_M >=0  PASE A P609_DO_H 
                       P609_DO_M >=0  PASE A P609T_H 
                       P609T_M >=0  PASE A P610_LV_H 
 
187. PREGUNTA 611: P611 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P611= 2 & P608= 1:2 PASE A P616 
                            SI P611= 2 & P608= 3, 4 ,6 PASE A P614 
                            SI P611= 2 & P608= 5 ,7  PASE A P618 
 
 
188. PREGUNTA 612_: P612_LU_H 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P612_LU_H >=0  PASE A P612_LU_M 
                       P612_MA_H >=0  PASE A P612_MA_M 
                       P612_MI_H >=0  PASE A P612_MI_M 
                       P612_JU_H >=0  PASE A P612_JU_M 
                       P612_VI_H >=0  PASE A P612_VI_M 
                       P612_SA_H >=0  PASE A P612_SA_M 
                       P612_DO_H >=0  PASE A P612_DO_M 
 
 
189. PREGUNTA 612_: P612_LU_M 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P612_LU_M >=0  PASE A P612_MA_H 
                       P612_MA_M >=0  PASE A P612_MI_H 
                       P612_MI_M>=0  PASE A P612_JU_H 
                       P612_JU_M >=0  PASE A P612_VI_H 
                       P612_VI_M>=0  PASE A P612_SA_H 
                       P612_SA_M >=0  PASE A P612_DO_H 
                       P612_DO_M >=0  PASE A P612T_H 
                       P612T_M >=0  PASE A P613_LV_H 
 
 
190. PREGUNTA 613_: P613T_M 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P613T_M >=0 & P608= 1:2 PASE A P616 
                            SI P613T_M >=0 & P608= 3, 4 ,6 PASE A P614 
                            SI P613T_M >=0 & P608= 5 ,7 & P611= 1  PASE A P617 
 
 
191. PREGUNTA 614_: P614 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P614= 5  & P611= 1  PASE A P617 
                            SI P614= 5  & P611= 2  PASE A P618 
 
 
192. PREGUNTA 615_: P615B 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P615B>=0 & P611= 1 PASE A P617 
                            SI P615B>=0 & P611= 2  PASE A  P618 
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193. PREGUNTA 616_: P616B 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P616B>=0 & P611=1 PASE A P617 
VERIFICACION: SI P616B>=0 & P611=2 PASE A  P618 
 
 
194. PREGUNTA 617_: P617B 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI (P617B>0 OR P617A>0)  PASE A P618  (AUTOMATICAMENTE IMPUTAR P617C=0)   
 
 
195. PREGUNTA 617_: P617C 
UNIVERSO: Todos las personas con P612=1 
VERIFICACION: SI  P617C= 1 PASE A P618 (AUTOMATICAMENTE IMPUTAR P617A=” “ & P617B=” “  )   
 
 
 
196. PREGUNTA 618_: P618B 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P618= 1 PASE A  P619 
                           SI P618= 2 PASE A  SIGUIENTE REGISTRO DE PERSONA 
 
 
197. PREGUNTA 619_: P619 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P619= 1:4 PASE A  P620_LV_H 
                           SI P619= 5 PASE A  P619_O 
                           SI P619= 6 PASE A  SIGUIENTE REGISTRO DE PERSONA 
 
 
198. PREGUNTA 619_: P619_O 
UNIVERSO: Todos las personas con P212=1 
VERIFICACION: SI P619_O<>” “  PASE A  P620_LV_H 
 
 
 
 


